


**CURRICULUM VITAE**  
(cadre didactice)

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	<b>ZLATI Cristina</b>		
	E-mail zlaticris76@yahoo.com		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 10.05.1976		
	Departamentul <b>Tehnologii horticole</b>		
	Facultatea <b>HORTICULTURĂ</b>		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	Membru în Consiliul departamentului <b>Tehnologii horticole</b>		
<b>C. Experiența profesională</b>			
Perioada 2003 – prezent	Șef lucr. dr., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Horticultură		
<b>D. Educație și formare</b>			
Perioada 12 - 13 ianuarie 2012; 8 – 9 noiembrie 2011; 10 – 24 septembrie 2011; 10-11 februarie 2011; 2 – 3 iunie 2010	Inspector conformare ecologica, BIOAGRICERT srl Italia, Via dei Macabracchia n.8 Casalecchio di Reno BO Emilia-Romagna 40033, Italia		
Perioada 2003 – 2009	Doctor în Pomicultură, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași		
Perioada 2002 – 2003	Studii aprofundate, Master, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași		
Perioada 1997 – 2002	Inginer, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași		
Perioada 1990 – 1994	Diploma Bacalaureat, Liceul Alexandru Ioan Cuza, Iași		
<b>E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)</b>	<b>Engleză</b>		
	Înțelegere C2	Vorbire C2	Scriere C2
	<b>Italiană</b>		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A1
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	Pomicultură, Pomologie, Fiziologie pomicolă, Horticultură ecologică - Inspector conformare ecologică Cunoașterea conceptelor moderne de realizare a unui proiect de înființare plantații pomicole Evaluarea și analiza datelor Însușirea unor metodologii de elaborare, implementare și diseminare a rezultatelor obținute în cadrul cercetării științifice		
<b>G. Competențe manageriale</b>	Bune abilități de time management, Gândire analitică, Capacitate de multitasking, spirit organizatoric, competențe dobândite în contextul participării în cadrul comitetului de organizare a simpozioanelor internaționale anuale ale USAMV Iași, Facultatea de Horticultura Experiența în managementul proiectelor Experiență în logistică ca urmare a formării profesionale dobândite la locul de muncă.		
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total <b>2</b> , din care prim autor <b>2</b> .		

	Lucrări științifice, total <b>76</b> , din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 1/4
	Brevete de invenții, total -, din care în străinătate -.
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr total <b>13</b> , din care în calitate de responsabil partener <b>1</b> .
<b>J. Premii/distincții</b>	Număr total <b>1</b>
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr total <b>5</b> , din care în străinătate <b>2</b>
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	<p>Unul dintre motivele care au stat la baza deciziei mele de a candida la această funcție îl reprezintă dorința de a sprijini demersurile conducerii departamentului în vederea atingerii scopurilor operaționale stabilite, precum și respectarea normelor de asigurare a calității, a eticii și a bunei conduite universitare.</p> <p>Sunt o persoană corectă, cu aptitudini bune de comunicare, dobândite în experiența mea, responsabilă, hotărâtă, capabilă să duc la bun sfârșit sarciniile primite.</p>

Data... 17.01.2020

Semnătura

